

# 超绝松弛! 夺金前她还在拆“乌龟”盲盒

全红婵跳水女子10米台成功卫冕  
网友:乌龟是不是她的秘密武器



扫码看视频

北京时间8月6日22时许结束的巴黎奥运会女子10米跳台跳水决赛,全红婵以总分425.60位列第一,稳稳拿下金牌。有意思的是,有网友发现,8月5日、8月6日凌晨,全红婵多次出现在抖音“乌龟盲盒”直播间。网友直呼:“这就是绝对实力带来的松弛感吗!”

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 黄亚苹 实习生 李澳丹

## 人在巴黎,全红婵实名买乌龟盲盒

8月5日和8月6日,在法国的全红婵被时下流行的拆乌龟“硬控”,接连2天都出现在乌龟盲盒直播间。

网友“土豆爱喝水”回忆,8月5日凌晨1时许,主播展示起下单观众的拆单顺序,随后被收件人的姓名震惊:“这个收件名怎么叫全红婵,没想到真是全红婵!”随后,该网友点开“在线观众”列表,经实名认证的国家跳水队运动员全红婵在列。

主播展示的快递面单显示,8月5日0时24分(巴黎时间8月4日18时24分),全红婵下单39.9元的树脂夜光乌龟玩具“十七连拆”,经过“对对碰”“许愿”“宠粉”等玩法,共收获47只小乌龟玩具,之后又买了一单“龟太爷”。

湖南日报记者采访直播间观众“1mo小醋包”。她表示:“晚上12时许,全妹就已经在直播间下过单,1时许主播开始拆,拆完大乌龟,大概是1时40分左右。应该买了三四单,在直播间待了2个多小时,凌晨2时后走的,那时是巴黎的晚上8时许。”

期间,主播在全红婵的快递面单上写上“top”“世界第一”,直播间管理员也发弹幕与全红婵互动:“跳水的时候不要带,它水花比你大。”不过,全红婵没有抽到隐藏款。网友则笑言:“妹妹的好运都留给今天的比赛了。”

在8月5日的比赛中,作为该项目卫冕冠军,17岁的全红婵发挥相当稳定,半决赛拿下421.05分,一路领先。

8月6日凌晨(巴黎时间8月5日18时许),全红婵又出现在同一个直播间,打趣道:“我又来了。”

网友“小白兔2号”称,得知5日凌晨全红婵出现在直播间,便想碰碰运气:“大概凌晨2时许,点进去就翻到她的账号了。今天晚上决赛,我想这是妹宝缓解压力的方式吧。”

## 酷爱乌龟,网友调侃这是“秘密武器”

全红婵对乌龟的喜爱,似乎成了人尽皆知的事。

2023年杭州亚运会期间,全红婵接受采访时称,“我很喜欢乌龟,觉得又丑又可爱。”

2024年巴黎奥运会期间,全红婵多次被拍到背着挂满小玩偶和饰品的背包,像个移动的动物园,在队伍中十分显眼,就连主管教练陈若琳的包中,都被塞入乌龟玩偶。

有网友笑称:“乌龟,是不是全红婵的秘密武器。”

湖南日报记者梳理发现,在一堆乌龟玩偶中,出镜率最高的是迪士尼原创玩偶角色“奥乐米拉”,又被称为“olu”。“奥乐米拉”是一只热爱音乐的绿色小海龟,有圆滚滚的脑袋和玻璃珠大的蓝眼睛,形象憨态可掬。



8月6日,中国选手全红婵在比赛中。  
新华社图



8月6日凌晨,张雅怡(从上至下第三位)和中国花游队队友们在比赛中。  
新华社图

## 拼至最后憾负土耳其 中国女排无缘四强 前队长惠若琪解说泪洒当场



扫码看视频

作为中国三大球队伍中,在巴黎奥运会上“硕果仅存”的队伍,承载着国人期盼的女排姑娘,没能继续走下去。北京时间8月6日,在巴黎奥运会女排1/4决赛中,双方苦战5局,中国女排在1比2落后的情况下,将比赛拖入决胜局,无奈还是没能把握住机会,最终2比3惜败土耳其女排,遗憾止步八强。

本届奥运会,中国队也已取得了不俗战绩,发挥令不少人感到惊喜。相继打赢卫冕冠军美国队、东道主法国队和前两届奥运会奖牌得主塞尔维亚队后,中国女排以小组赛三连胜的战绩,头名出线,在四分之一决赛中迎来土耳其队的挑战。

东京奥运会中,中国女排正是在首场小组赛,就以0比3不敌土耳其,最终小组未能出线。巴黎奥运周期,土耳其队进步神速,一度排名世界第一,队内拥有瓦尔加斯等名将,实力不俗。

在本场1/4决赛后,解说席上的前中国女排队长惠若琪哽咽着逐一提及每位队员的名字,对队员们表示感谢,强调中国女排虽败犹荣,每位队员为梦想倾尽全力,打进八强依然值得肯定,未来可期,并深情表白中国女排。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 叶竹  
通讯员 余梦璇 兰佳琛

## 中国花游姑娘“断层式”领先 长沙妹砣张雅怡 亮相巴黎奥运会



扫码看视频

三湘都市报8月6日讯 北京时间8月6日,在巴黎奥运会花样游泳集体技术自选比赛中,中国花样游泳队带来了《速度与激情》,来自湖南长沙的张雅怡作为8名主力队员之一登场。最终花游姑娘们获得了313.5538分,是全场唯一总分突破300分的队伍,目前排名第一,比第二名高出26.4063分。在8月7日凌晨1时30分开赛的团体自由自选和8月8日凌晨1时30分开赛的集体技巧自选两项比赛后,最终总得分最高的队伍将获得冠军。

中国队在本赛季通过世锦赛、世界杯等大赛获得了最多的积分,所以在比赛中最后一个出场。中国花样游泳队主教练张晓欢介绍,之所以还是选择了先进行陆上展示再入水,一是为了体现表演主题,二是本届奥运会中国花样游泳队都是以新的战服出战,所以也希望多元化在奥运会舞台上展示中华民族的文化。同时她也透露,接下来的比赛会更加精彩更加好看。

■全媒体记者 叶竹 通讯员 余梦璇 兰佳琛